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Comunicat de presă   Decembrie 2021 

Activitate de învățare, formare, predare 

Dezinformarea la scară largă este una dintre problemele cu care se confruntă lumea în acest moment. COVID-19 a 

arătat cât de ușor poate crește timpul petrecut online și, prin urmare, amenințările dezinformării și ale știrilor false 

ar trebui să fie o prioritate absolută pentru toți cei care lucrează împotriva lor.  

Consorțiul înființat pentru implementarea proiectului Erasmus+ "Empowering youth to critic analysis fake news" a 

adus noi soluții pentru a le permite tinerilor să evalueze știrile false și să detecteze campaniile de dezinformare în 

mediile digitale, din 2019 și până în prezent.  

În această perioadă, cinci organizații europene s-au implicat în ateliere de lucru, webinarii, cursuri de formare 

pentru schimbul de bune practici și întâlniri transnaționale cu scopul de a "spori capacitatea lucrătorilor de tineret 

și a organizațiilor de tineret de a sprijini tinerii în interpretarea, analiza și evaluarea știrilor false". 

În perioada 13-15 decembrie, activitatea de învățare, formare, predare desfășurată la Constanța (România) a reunit 

reprezentanți ai tuturor organizațiilor partenere din proiect. 

1. Asociatia TEAM 4 Excellence (T4E), Romania – Lider al consorțiului 

2. CEMEA Rhone-Alpes, Franța – a participat online 

3. Fundacja Instytut Badan Iinnowacjiw Edukacji (INBIE), Polonia 

4. Petit Pas, Italia 

5. Solidaridad Sin Fronteras (SSF), Spania 
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Ultima reuniune a consorțiului a abordat 

strategiile de intervenție pentru combaterea 

știrilor false.  

A fost un context de educație interculturală non-

formală, întrucât reprezentanții fiecărei 

organizații partenere au facilitat celorlalți 

participanți câte un atelier de lucru legat de știrile 

false. Aceștia au avut ocazia să descopere știri 

false despre COVID-19, au învățat cum să 

identifice știrile false, cum sunt diseminate și 

chiar să vină cu o strategie de diseminare a știrilor 

false, ca o experiență educațională privind modul 

de combatere a acestora. 

 

Pentru ca participanții să înțeleagă mai multe despre România, dar și despre ONG-ul nostru, am organizat o seară 

interculturală românească, în cadrul căreia au avut ocazia să guste tot ce are țara noastră mai bun de oferit. În plus, 

le-au fost prezentate materiale din alte parteneriate strategice ale noastre, cu accent pe DigCit și Techbyrinth.  

Se așteaptă ca bunele practici și colecția de metode și tehnici îmbunătățite pentru a face față știrilor false care au 

fost create de-a lungul acestui parteneriat să fie preluate de mai multe instituții de învățământ din întreaga Europă, 

ajutând alte persoane să combată știrile false și să pună capăt fenomenului o dată pentru totdeauna.  

 

https://trainingclub.eu/fake-news/
https://trainingclub.eu/digcit/
https://trainingclub.eu/techbyrinth/

